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Україна готова до відкриття
всіх шести переговорних
кластерів з ЄС, - Зеленський
16:40 04.05.2026 Пн

На які терміни розраховує Київ?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Володимир Зеленський та Антоніу Кошта (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Український президент Володимир Зеленський обговорив
євроінтеграцію України з президентом Європейської ради
Антоніу Коштою.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Зеленського в Telegram.

Читайте також: Фіцо підтримав євроінтеграцію України під
час зустрічі з Зеленським

"Окрема увага - роботі над відкриттям переговорних кластерів
щодо вступу України у Європейський Союз. Наша країна
технічно повністю готова й очікує на відкриття всіх шести
кластерів упродовж цього та наступного місяців", - наголосив
глава держави.

Зеленський також подякував Кошті за підтримку і особисті
зусилля в розблокуванні кредиту у розмірі 90 мільярдів євро.

"Важливо, щоб кошти почали надходити якомога швидше і
допомогли Україні підготуватися до зими", - зазначив
президент.

Крім того, Зеленський та Кошта обговорили посилення
антиросійських санкцій. Президент подякував за 20-й пакет
санкцій ЄС й наголосив, що Україна розраховує на посилення
санкційного тиску проти російського "тіньового флоту" в
наступному пакеті.

Вступ України в ЄС

Нагадаємо, Володимир Зеленський раніше заявляв, що Україна
розраховує на вступ до Європейського Союзу вже у 2027 році.
Однак у Брюсселі та європейських столицях такі строки
вважають надто оптимістичними.

Зокрема, канцлер Німеччини Фрідріх Мерц неодноразово
підкреслював, що приєднання України вже наступного року є
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нереальним сценарієм. Аналогічну скептичну позицію висловив
міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський, який
виступив проти прискореного вступу Києва до блоку.

Майбутній прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр також
зауважив, що через триваючу повномасштабну війну Україна не
матиме можливості швидко приєднатися до ЄС.

У самому Брюсселі акцентують на важливості виконання всіх
необхідних умов для повноправного членства. Зокрема,
єврокомісарка Марта Кос окреслила перелік ключових вимог,
які наразі стоять перед українською владою.

Водночас західні медіа вказують на те, що частина країн
Євросоюзу має побоювання щодо подальшого розширення
об'єднання та називають конкретні держави, які не
підтримують ідею швидкого вступу України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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